
Offen für Zukunft?
Die HSG Zander GmbH ist unter
dem Dach der Bilfinger Berger
Facility Services einer der
führenden deutschen Dienstleister
für integriertes Facility
Management. National wie
international bieten wir unseren
Kunden innovative und
leistungsfähige Lösungen.
Schlüssel für unseren Erfolg sind
das Engagement und Know-how
unserer Mitarbeiter.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Praktikant (m/w) Energiemanagement
Ihre Einstellung erfolgt in der Firmenzentrale in der Abteilung Center of Competence in
Neu-Isenburg (bei Frankfurt am Main)

Aufgaben
Mitarbeit bei Energieprojekten, Contractingprojekten und Beratungsprojekten

Unterstützung bei der Entwicklung von Energiekonzepten und konzeptionellen Angeboten

Datenaufbereitung und Erstellung von Energie-Potential-Analysen

Unterstützung bei der Implementierung eines Energiemanagement-Systems nach ISO
50001

Eigenständige Erstellung von Präsentationen, z. B. Nachhaltigkeit, Start-Up

Supporttätigkeiten bei Sonderprojekten

Anforderungen
Student/in der Fachrichtungen Energietechnik, Elektro- oder Versorgungstechnik, Facility
Management, Umwelttechnik, Wirtschaftsingenieurwesen oder ähnliche Studiengänge

Interesse am Bereich Energiemanagement - erste Kenntnisse wünschenswert

Freude am Arbeiten mit Energieverbrauchserfassungs- und Simulationsprogrammen

Kenntnisse gängiger MS-Office-Anwendungen, insbesondere PowerPoint

Grundkenntnisse im IT-Bereich (z. B. HTML-Programmierung)

Sehr gutes sprachliches Ausdrucksvermögen

Gute Englischsprachkenntnisse

Angebot
Wenn Sie Teamarbeit groß schreiben und durch Ihre hohe Dienstleistungsorientierung,
Einsatzbereitschaft, Eigeninitiative sowie Zuverlässigkeit und Flexibilität überzeugen, dann
sind Sie bei uns richtig!

Sie sind offen für Zukunft, möchten uns bei dieser spannenden Aufgabe unterstützen und
sind motiviert, praktische Erfahrungen in einem dynamischen Umfeld zu sammeln? Dann
überzeugen Sie uns. Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen
(Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) mit Angaben zu Ihrem möglichen Eintrittstermin
und der gewünschten Praktikumsdauer. Bitte nutzen Sie die Möglichkeit der
Online-Bewerbung (Kennziffer HZZ2268) unter www.hsgzander.com.

Diese Ausschreibung richtet sich an alle geeigneten Bewerber/Innen unabhängig von Alter, Geschlecht, Behinderung,

Religion, Weltanschauung, Rasse, ethnischer Herkunft oder sexueller Identität.


